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1. UVOD 

 

Spoštovani, 
 

pred vami je Tedenski utrip Združenja občin Slovenije, v katerem vas obveščamo o 
najpomembnejših aktualnih novicah in informacijah, ki so zaznamovale ta teden. 

 

Vabimo vas, da se udeležite prihajajočih zanimivih izobraževanj, ki jih ZOS skozi vse leto pripravlja 

za uslužbence na občinah in tudi za drugo zainteresirano javnost: 

- Seminar: Napredovanja v praksi- plačni razredi, nazivi in določanje osnovne plače – 9.9.2026 

- Seminar: Naročila male vrednosti in drobljenje naročil – 10. 9. 2026  

- Seminar: Govori, da te slišijo – retorika in javno nastopanje – 17. 9. 2026  

- Seminar: Upravne takse – 24.9.2026  

 

V Tajništvu ZOS smo vam vedno na voljo za vsa vprašanja na telefonski številki 01/230 63 32 ali na 

elektronskem naslovu info@zdruzenjeobcin.si. 

 

 

Uredništvo 

 

 

 

V tem tednu svoj občinski praznik praznuje deset občin članic ZOS. 
 

Spoštovanim občanom, županom, občinskim svetom in občinskim upravam občin Dobrna,  

Šmarješke Toplice, Videm, Litija, Ormož, Radenci, Horjul, Komen, Mirna Peč, Rače – Fram  

čestitamo ob občinskem prazniku. 

          

https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-napredovanja-v-praksi-placni-razredi-nazivi-in-dolocanje-osnovne-place/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-narocila-male-vrednosti-in-drobljenje-narocil/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-govori-da-te-slisijo-retorika-in-javno-nastopanje/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-upravne-takse-3/
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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2. AKTUALNA PREDLAGANA ZAKONODAJA 

 

PREDLOG UREDBE O OSKRBI S PITNO VODO  

Na portalu eDemokracija je objavljen predlog Uredbe o oskrbi s pitno vodo (v nadaljevanju: Uredba). 

Predlog Uredbe določa vsebino operativnega programa gospodarske javne službe oskrbe s pitno 
vodo ter strategije za oskrbo s pitno vodo in odvajanje ter čiščenje odpadnih voda v delu, ki se 
nanaša na oskrbo s pitno vodo. Prav tako določa oskrbovalne standarde, normative ter tehnične, 
vzdrževalne, organizacijske in druge ukrepe za izvajanje oskrbe s pitno vodo. 
 

Med drugim predlog uredbe ureja: 

• pogoje za lastno oskrbo s pitno vodo, ki se ne izvaja kot gospodarska javna služba, 
• merila za določitev aglomeracij za oskrbo s pitno vodo, 
• način in kriterije za določanje pogostosti postavitve pitnikov, 
• obveznosti občin in izvajalcev pri izvajanju oskrbe s pitno vodo, 
• vsebino programa oskrbe s pitno vodo, 

• vsebino letnega poročila o izvajanju oskrbe s pitno vodo ter 
• vsebino poročila o doseženih standardih opremljenosti. 

 

Med drugim se določa obveznost občin, da načrtujejo rezervne zmogljivosti javnega vodovoda, kjer 
poleg aglomeracij upoštevajo tudi obstoječa in predvidena stavbna zemljišča, namenjena za gradnjo 
stavb in gradbeno inženirskih objektov, za katere je predvideno, da se bodo s pitno vodo oskrbovala 

iz javnega vodovoda. 

 

Predlog Uredbe predvideva tudi način in kriterije za postavitev pitnikov. Občine bodo morale njihovo 
število zagotavljati glede na število prebivalcev: 

• občine z več kot 10.000 prebivalci bodo morale zagotoviti najmanj en pitnik na vsakih 5.000 
prebivalcev; 

• občine z manj kot 10.000 prebivalci bodo morale zagotoviti najmanj en pitnik na vsakih 4.000 
prebivalcev; 

• občine z manj kot 4.000 prebivalci pa bodo morale zagotoviti najmanj en pitnik. 
 

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno torka, 23. 6. 2026 na 

elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 

 

 

  

https://e-uprava.gov.si/si/drzava-in-druzba/e-demokracija/predlogi-predpisov/predlog-predpisa.html?id=18795&lang=si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MOPE_PREDLOG-UREDBE-O-OSKRBI-S-PITNO-VODO_JUNIJ-2026.pdf
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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3. DOGODKI ZOS 

 

ZAČETEK DIALOGA MED NOVO VLADO IN OBČINAMI: MINISTRICA DR. MONIKA KIRBIŠ 
ROJS NA SEJI PREDSEDSTVA ZOS 

Na 3. redni seji Predsedstva Združenja občin Slovenije (ZOS) v letu 2026 sta se članom predsedstva 
pridružila ministrica za lokalno samoupravo, kohezijo in regionalni razvoj dr. Monika Kirbiš Rojs in 
pristojni državni sekretar na ministrstvu Ivan Meglič. Ministrica je predstavila ključne usmeritve nove 
Vlade RS na področju lokalne samouprave, regionalnega razvoja in kohezijske politike, srečanje pa 
so zbrani izkoristili tudi za pogovor o odprtih vprašanjih lokalne samouprave. 
 

Dr. Kirbiš Rojs je poudarila, da želi novo ministrstvo vzpostaviti reden in operativen dialog z občinami 
ter skupaj z občinskimi združenji oblikovati seznam prioritetnih področij, na katerih bodo iskali 
kratkoročne in dolgoročne rešitve. Med ključnimi cilji vlade je izpostavila krepitev lokalne 

samouprave, decentralizacijo države, ustanavljanje pokrajin, učinkovitejše črpanje kohezijskih 
sredstev, spodbujanje skladnega regionalnega razvoja ter izboljšanje pogojev za izvajanje občinskih 
nalog. Predsednik ZOS in pivški župan Robert Smrdelj je povedal, da ZOS od nove vlade pričakuje 
veliko in izrazil zadovoljstvo, da je bil pri usklajevanju koalicijske pogodbe in pri sestavi vlade 

upoštevan tudi predlog združenja za združitev resorja lokalne samouprave in regionalnega razvoja 

v enotno ministrstvo. 

 

Člani predsedstva so ministrici in državnemu sekretarju predstavili številne izzive, s katerimi se 
občine srečujejo pri svojem delu. Med najpomembnejšimi so vprašanje financiranja občin in 
določanje povprečnine na podlagi Zakona o financiranju občin, določitev kazalnikov razvitosti občin, 
odprava administrativnih ovir pri pripravi in izvedbi razvojnih projektov, učinkovitejše črpanje 
evropskih sredstev, urejanje lastništva občinskih cest v zasebni lasti, izvajanje dolgotrajne oskrbe 
ter vprašanja, povezana z digitalizacijo in dostopom do podatkov za izvajanje zakonskih nalog občin. 
Pomemben del razprave je bil namenjen tudi ustanavljanju pokrajin. Ministrica dr. Kirbiš Rojs je 
poudarila, da ustanovitev pokrajin ostaja ena pomembnejših zavez koalicije, predstavniki občin pa 
so izrazili pripravljenost za sodelovanje pri nadaljnjih aktivnostih na tem področju. 
 

Sogovorniki so se strinjali, da bo za uspešno uresničevanje ciljev na področju lokalne samouprave 
in regionalnega razvoja ključno tesno sodelovanje med državo in občinami ter kontinuiran dialog o 
vprašanjih, ki vplivajo na kakovost življenja prebivalcev in razvoj lokalnih skupnosti. Ob zaključku 
vsebinskega pregleda odprtih izzivov, s katerimi se soočajo občine, so zbrani izrazili tudi skupno 
zavezo, da se vprašanja obravnavajo sistematično in v sodelovanju z vsemi relevantnimi akterji. 
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4. SODELOVANJE Z DRUGIMI ORGANIZACIJAMI 

 

DELOVNA SKUPINA DS RS DEVETIČ O PROBLEMATIKI OBČINSKIH CEST V ZASEBNI LASTI 
V sredo, 17. 6. 2026, se je devetič sestala delovna skupina za pripravo predloga zakonskih in drugih 
rešitev na področju občinskih kategoriziranih cest v zasebni lasti, ki deluje v okviru Državnega sveta 
RS. Seje se je udeležil predstavnik ZOS in župan Občine Benedikt mag. Milan Repič, delovno 
skupino pa sicer vodi državni svetnik, župan Občine Ivančna Gorica in podpredsednik ZOS Dušan 
Strnad. 

 

Na seji je delovna skupina obravnavala dopolnjeno delovno besedilo osnutka predloga Zakona o 

ureditvi nekaterih vprašanj pri urejanju pravnega položaja cest, ki potekajo preko zasebnih zemljišč, 
po katerih je pred 1. 1. 2003 potekal javni cestni promet, ki je dostopno na spletni strani DS RS (TU). 

V intenzivni razpravi so predstavniki diskutirali o vsakem členu posamezno in se tako lotili več 
izzivov, ki jih poskuša reševati osnutek zakonskega predloga, denimo morebitnega letnega 
pridobivanja zemljišč v določenem odstotku. 
 

Strokovne službe DS RS bodo na podlagi razprave pripravile prenovljen čistopis predloga zakona, 
ki ga bodo člani delovne skupine po načrtih obravnavali na naslednjem srečanju v začetku 
septembra. Po novem usklajevanju bo besedilo za pripravo mnenj in pripomb posredovano tudi 

občinskim združenjem, o čemer vas bomo seveda obvestili v septembru. 
 

5. POBUDE, MNENJA IN IMENOVANJA 

 

POBUDE REPREZENTATIVNIH ZDRUŽENJ OBČIN ZA IZBOLJŠAVE PRI ORGANIZACIJI 
VOLILNIH POSTOPKOV 

Vsa tri reprezentativna združenja občin so na MJU, MNZ, DVK in SVZ naslovila skupno pobudo za 

izboljšanje organizacije volilnih postopkov. Med drugim smo predlagali izvedbo skupnega javnega 
naročila za tisk obvestil volivcem ter za nabavo enotnega volilnega materiala. 
 

Odgovor MNZJU je na voljo TU. 

 

PREDLOG ZA PONOVNO PREUČITEV MOŽNOSTI ENOTNE OBRAVNAVE PREPOZNO 
ODDANIH ZAHTEVKOV OBČIN ZA POVRAČILO ZAGONSKIH STROŠKOV DOLGOTRAJNE 
OSKRBE NA DOMU 

ZOS je na MDDSZ naslovil  predlog za ponovno preučitev možnosti enotne obravnave prepozno 
oddanih zahtevkov občin za povračilo zagonskih stroškov dolgotrajne oskrbe na domu. ZOS v dopisu 
ponovno opozarja, da so imele občine v praksi težave pri uveljavljanju povračila zagonskih stroškov 
dolgotrajne oskrbe na domu, saj so bili stroški sicer pravočasno nastali in poravnani, vendar zahtevki 
zaradi objektivnih okoliščin niso bili oddani do 31. 3. 2026; zato ZOS predlaga, da ministrstvo 
ponovno prouči možnost sistemske rešitve, ki bi omogočila povračilo teh stroškov tudi v primerih, ko 
so bili vsi vsebinski pogoji izpolnjeni, a je bil zahtevek vložen prepozno, s čimer bi zagotovili 
pravičnejšo obravnavo občin in skladnost z namenom zakonodaje. 

https://ds-rs.si/sl/dogodki/9-seja-delovne-skupine-za-pripravo-predloga-zakonskih-drugih-resitev-na-podrocju-obcinskih
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/ZOS_SOS_ZMOS-_Pobude-za-izboljsanje-organizacije-izvedbe-rednih-lokalnih-volitev_28.5.2026.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/ODGOVOR_ZOS__ZMOS__SOS_predlogi_lokalne_volitve_2026_P.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MDDSZ_PREDLOG-ZA-PONOVNO-PROUCITEV-MOZNOSTI-ENOTNE-OBRAVNAVE-PREPOZNO-ODDANIH-ZAHTEVKOV-OBCIN-ZA-POVRACILO-ZAGONSKIH-STROSKOV-DOLGOTRAJNE-OSKRBE-NA-DOMU_JUNIJ-2026.pdf
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POZIV K SPREMEMBI UREDITVE IZ PRVEGA ODSTAVKA 9. ČLENA ZAKONA O LEKARNIŠKI 
DEJAVNOSTI 

ZOS je na MZ naslovil poziv k spremembi ureditve iz prvega odstavka 9. člena Zakona o lekarniški 
dejavnosti, s katerim smo opozorili, da pogoj iz Zakona o lekarniški dejavnosti, ki zahteva najmanj 
6000 prebivalcev na gravitacijskem območju lekarne, v redko poseljenih in razpršenih občinah 
onemogoča podelitev nove koncesije po prenehanju obstoječega koncesionarja, kar lahko povzroči, 
da občine ostanejo brez lekarne, dostopnost storitev pa se za prebivalce bistveno poslabša. Dodatno 
je izpostavljeno, da ureditev ne upošteva sezonskih obremenitev turističnih območij, zato ZOS 
predlaga, da ministrstvo prouči spremembo zakonodaje ter se z združenjem sestane glede možnih 
rešitev. 
 

PREDLOG ZA DVIG POVPREČNINE ZA DRUGO POLOVICO LETOŠNJEGA LETA 

Z Združenja občin Slovenije smo v petek, 19. 6. 2026, na pristojni ministrstvi za finance in za lokalno 
samoupravo posredovali predlog za dvig povprečnine za drugo polovico letošnjega leta. 
Povprečnina za leto 2026, določena v Zakonu o izvrševanju proračunov RS za leti 2026 in 2027 
(Uradni list RS, št. 95/25 in 112/25 – ZJF-K), namreč bistveno odstopa od (predvidenih) dejanskih 
stroškov – ti bodo po naših izračunih v letošnjem letu okvirno znašali 946 eurov. 
 

V dopisu smo izpostavili razkorak med povprečnino in dejanskimi stroški občin, ki se je po letu 2020 
močno povečal. Če je razkorak med dejanskimi stroški in povprečninsko maso v letu 2020 znašal 
dobre 4 odstotke, je razkorak v letu 2024 znašal že več kot 17 odstotkov. Na ZOS vseskozi 

poudarjamo tudi, da je temeljni zakon s področja financiranja občin, to je Zakon o financiranju občin 
(Uradni list RS, št. 123/06, 57/08, 36/11, 14/15 – ZUUJFO, 71/17, 21/18 – popr., 80/20 – 

ZIUOOPE, 189/20 – ZFRO, 207/21, 44/22 – ZVO-2, 17/25, 93/25 – ZNUZJV in 14/26), potreben 

spremembe, ki bi odpravile vsakoletna pogajanja za višino povprečnine in občinam zagotovila 
stabilnejši vir financiranja. 
 

Dodajmo, da se je Predsedstvo ZOS za podpis dogovora o višini povprečnine za leti 2026 in 2027 
konec preteklega leta odločilo z zadržanostjo, in sicer zaradi realne grožnje nižje povprečnine, če 
dogovora ne bi podpisala vsa tri reprezentativna združenja občin. 
 

  

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MZ_POZIV-K-SPREMEMBI-UREDITVE-IZ-PRVEGA-ODSTAVKA-9.-CLENA-ZAKONA-O-LEKARNISKI-DEJAVNOSTI_JUNIJ-2026.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MF_MLSKRR_PREDLOG-ZA-DVIG-POVPRECNINE-ZA-DRUGO-POLOVICO-LETOSNJEGA-LETA-OB-PRIPRAVI-REBALANSA-PRORACUNA-1.pdf
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3360
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3986
https://pisrs.si/pregledPredpisa?sop=2006-01-5268
https://pisrs.si/pregledPredpisa?sop=2008-01-2416
https://pisrs.si/pregledPredpisa?sop=2011-01-1805
https://pisrs.si/pregledPredpisa?sop=2015-01-0505
https://pisrs.si/pregledPredpisa?sop=2017-01-3416
https://pisrs.si/pregledPredpisa?sop=2018-21-0943
https://pisrs.si/pregledPredpisa?sop=2020-01-1195
https://pisrs.si/pregledPredpisa?sop=2020-01-3287
https://pisrs.si/pregledPredpisa?sop=2021-01-4286
https://pisrs.si/pregledPredpisa?sop=2022-01-0873
https://pisrs.si/pregledPredpisa?sop=2025-01-0586
https://pisrs.si/pregledPredpisa?sop=2025-01-3242
https://pisrs.si/pregledPredpisa?sop=2026-01-0555
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6. VPRAŠANJA OBČIN 

 

ZAPROSILO ZA POJASNILO GLEDE UPRAVLJANJA OBČINSKEGA OBJEKTA 

ZOS je na MNZJU naslovil zaprosilo za pojasnilo glede upravljanja občinskega objekta, v njem pa 
zaprosila za pojasnila glede naslednjih vprašanj: 

• Kakšna je pravna razlika med upravljanjem objekta, uporabo objekta, najemom objekta in 
sodelovanjem pri izvajanju dejavnosti v objektu? 

• Kdo je po veljavni zakonodaji lahko upravljavec objekta, ki je v lasti občine? Ali je upravljanje 
občinskega objekta mogoče prenesti zgolj na občino oziroma pravno osebo javnega prava, 
na primer javni zavod ali krajevno skupnost, ali pa je to pod določenimi pogoji mogoče tudi 
na pravno osebo zasebnega prava, na primer društvo? 

• Ali je dopustna ureditev, po kateri bi bil formalni najemnik občinskega objekta javni zavod, 
javni zavod pa bi dal objekt v upravljanje društvu? 

 

Odgovor MNZJU je na voljo TU. 

 

POZIV K POSREDOVANJU INFORMACIJ GLEDE UREDITVE PRAVILNIKOV O 

SOFINANCIRANJU NA PODROČJU TURIZMA IN KULTURE  

Na Združenje občin Slovenije se je obrnila ena izmed občin članic z vprašanjem glede ureditve 
pravilnikov o sofinanciranju na področju turizma, kulture in varovanja kulturne dediščine. 
 

Občina pristopa k prenovi naslednjih pravilnikov: 
• Pravilnika o sofinanciranju turističnih projektov, 
• Pravilnika o sofinanciranju projektov varovanja kulturne dediščine, 
• Pravilnika o sofinanciranju kulturnih programov in projektov. 

 

Z namenom pridobitve pregleda nad praksami drugih občin občino zanima, kako imajo navedena 
področja urejena druge občine. 
 

Občine vljudno vabimo, da svoje izkušnje, mnenja in primere dobre prakse posredujete na 
elektronski naslov: info@zdruzenjeobcin.si. Prejete odgovore bomo v anonimizirani obliki objavili na 

spletni strani ZOS v rubriki »Vprašanja občin«, saj želimo spodbuditi izmenjavo dobrih praks in 
zagotoviti koristne informacije tudi drugim občinam. 
 

Za vaše sodelovanje se vam že vnaprej zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo. 
 

  

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MNZ_ZAPROSILO-ZA-POJASNILO-GLEDE-UPRAVLJANJA-OBCINSKEGA-OBJEKTA_JUNIJ-2026-%E2%80%93-kopija.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Odg.pdf
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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7. SEJE VLADE RS 

 

REDNA SEJA VLADE RS 

3. REDNA SEJA VLADE RS 

Vlada RS se je na 3. redni seji, ki je potekala v četrtek, 18. 6. 2026, med drugim seznanila s 

saldom konsolidirane bilance javnega financiranja in državnega proračuna. 
 

Konsolidirana bilanca javnega financiranja vključuje vse štiri blagajne javnega financiranja: državni 
proračun, zbirno bilanco občinskih proračunov, bilanco Zavoda za pokojninsko in invalidsko 
zavarovanje Slovenije ter bilanco Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije. V prvih štirih 
mesecih letošnjega leta so skupni prihodki teh blagajn dosegli 10,3 milijarde evrov, kar je 11,4 
odstotka oziroma 1,05 milijarde evrov več kot v enakem obdobju lani. Največji delež rasti 
predstavljajo davčni prihodki, ki so se povečali za 873 milijonov evrov oziroma 10,2 odstotka. 
 

Skupni odhodki so v istem obdobju znašali 10,7 milijarde evrov, kar je za 1,15 milijarde evrov oziroma 
12,1 odstotka več kot v prvih štirih mesecih leta 2025. 
 

Po predhodnih podatkih je državni proračun v prvih petih mesecih leta 2026 ustvaril 6,5 milijarde 
evrov prihodkov in 7,4 milijarde evrov odhodkov. Več sredstev kot v enakem obdobju lani je bilo 
namenjenih izvajanju mehanizma za okrevanje in odpornost, socialnim transferjem, investicijam, 

subvencijam ter stroškom dela v javnem sektorju. 
 

Odhodki državnega proračuna so bili med januarjem in majem za 15,6 odstotka višji kot v enakem 
obdobju lani in so dosegli 41,6 odstotka v sprejetem proračunu načrtovanih odhodkov. Prihodki so 
se povečali za 11,4 odstotka ter dosegli 41,5 odstotka načrtovanih prihodkov. Proračunski 
primanjkljaj je v prvih petih mesecih leta znašal 890 milijonov evrov oziroma 1,2 odstotka bruto 
domačega proizvoda. 
 

Najizrazitejšo rast odhodkov med ministrstvi so zabeležila ministrstva za kohezijo in regionalni 
razvoj, infrastrukturo, zdravje, gospodarstvo, turizem in šport, zunanje in evropske zadeve, naravne 
vire in prostor ter finance. 

 

Med ministrstvi, ki so v prvih petih mesecih leta 2026 izkazala nižje odhodke kot v enakem obdobju 
lani, so Ministrstvo za pravosodje, Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano ter Ministrstvo 

za solidarno prihodnost. 

 

Celotno sporočilo je na voljo TU.  

 

  

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/3.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
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8. SEJE DZ RS 

 

IZREDNA SEJA DZ RS 

13. IZREDNA SEJA DZ RS 

Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na 13. izredni seji, ki je potekala v ponedeljek, 

15. 6. 2026, sprejeli Zakon o spremembah Zakona o lokalnih volitvah (ZLV-M). 

 

Poslanke in poslanci so z 47 glasovi za in 32 proti sprejeli Zakon o spremembah Zakona o lokalnih 

volitvah (ZLV-M), ki so ga sicerobravnavali po skrajšanem postopku. 
 

Gre za spremembo, ki občinam ponovno omogoča, da pri volitvah v organe ožjih delov občin – 

krajevnih, vaških in četrtnih skupnosti – določijo več volilnih enot. Po ureditvi, sprejeti leta 2024, je 
bila namreč predvidena le ena volilna enota. Predlagatelji menijo, da obstoječa ureditev daje 
prednost večjim in bolj urbanim območjem, medtem ko so manjša naselja ter redkeje poseljeni deli 
občin slabše zastopani, saj imajo njihovi kandidati manj možnosti za izvolitev. Po njihovem mnenju 
možnost oblikovanja več volilnih enot prispeva k bolj uravnoteženemu razvoju občine. Ob tem 
poudarjajo, da ne gre za obveznost, temveč za možnost, o kateri bodo občine odločale samostojno. 
Sprememba prav tako ne predstavlja bistvenega posega v volilni sistem, saj občinam omogoča 
vrnitev k ureditvam, ki so jih uporabljale že pred spremembo zakonodaje leta 2024. 
 

V zvezi z drugo predlagano spremembo, ki se nanaša na odvzem volilne pravice državljanom tretjih 
držav na lokalnih volitvah, so predlagatelji izpostavili ustavno ureditev volilne pravice. Poudarili so, 
da Ustava RS volilno pravico priznava slovenskim državljanom, medtem ko lahko zakon za tujce 

določi primere in pogoje, pod katerimi jo lahko uresničujejo. Kot enega izmed razlogov za 
spremembo so navedli tudi težave, povezane s fiktivnimi prijavami prebivališča, zaradi katerih naj bi 
se v praksi pojavljali primeri, ko na lokalnih volitvah sodelujejo osebe, ki dejansko ne prebivajo v 

lokalni skupnosti. 

 

  

https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/seje/evidenca/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsPE31w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-lHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAF8pdGQ!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?mandat=X&type=sej&uid=8948077848B94D02C1258E14003043D2
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=96379F48964F9C4BC1258E0400392D39&db=pre_zak&mandat=X
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=96379F48964F9C4BC1258E0400392D39&db=pre_zak&mandat=X
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9. SEJE DS RS 

 

REDNA SEJA DS RS 

40. REDNA SEJA DS RS 

Državne svetnice in svetniki so se v sredo, 10. 6. 2026, sestali na 40. redni seji, na kateri so se 

med drugim seznanili z zaključki posveta Nujnost oblikovanja ustrezne strategije za 
zagotavljanje učinkovite odpornosti kritične infrastrukture v Republiki Sloveniji ter Vlado RS 
pozvali, da jih prouči in se do njih opredeli v roku 30 dni. 
 

Predlog Sklepa k Zaključkom posveta Nujnost oblikovanja ustrezne strategije za 
zagotavljanje učinkovite odpornosti kritične infrastrukture v Republiki Sloveniji 
Posvet so 20. aprila 2026 organizirali Komisija DS RS za državno ureditev, Inštitut za korporativne 
varnostne študije (ICS) in Slovensko združenje za korporativno varnost. Namen razprave je bil 
predstaviti ugotovitve evropskih projektov ENDURANCE in ECHO ter osvetliti ključne izzive na 
področju odpornosti kritične infrastrukture, ki je bistvena za nemoteno delovanje države, 
gospodarstva in družbe. 
 

V razpravi je bilo poudarjeno, da Slovenija že razpolaga s temeljnimi mehanizmi za odzivanje na 
izredne dogodke, vendar ostaja pomembna vrzel odsotnost celovitega strateškega okvira, ki bi 
sistematično povezoval različne deležnike in zagotavljal dolgoročno krepitev nacionalne odpornosti. 

Udeleženci so ocenili, da sta februarja sprejeta Strategija za odpornost kritičnih subjektov in marca 
sprejeta Strategija odpornosti Republike Slovenije do leta 2030 koraka v pravo smer, pri čemer je 
treba aktivnosti nadaljevati in pospešiti. 
 

Med sprejetimi zaključki je bilo poudarjeno, da je treba pripravljenost družbe in odpornost kritične 
infrastrukture vključiti v izobraževalni sistem na vseh ravneh ter okrepiti usposabljanje kadrov za 
upravljanje kritične infrastrukture. Udeleženci posveta so izpostavili tudi potrebo po nadaljnjem 

razvoju strateške digitalne avtonomnosti, krepitvi kibernetske odpornosti ter vzpostavljanju 
celovitega medresorskega in družbenega pristopa k obvladovanju tveganj in groženj. Posebej je bila 
poudarjena tudi vloga lokalnih skupnosti pri zagotavljanju neprekinjenega delovanja bistvenih 

storitev. 

 

Med predlaganimi ukrepi za krepitev odpornosti energetskega in telekomunikacijskega sektorja so 

bili izpostavljeni izboljšanje organiziranosti elektrodistribucijskega sistema, zagotavljanje rezervnih 
delov, večja uporaba naprednih tehnologij za nadzor infrastrukture, vzpostavitev energetskega 

varnostno-operativnega centra za kibernetsko varnost ter razvoj rezervnih komunikacijskih povezav 

za primer večjih izpadov telekomunikacijskih storitev. Udeleženci so opozorili tudi na pomanjkanje 
specializiranega kadra in potrebo po dodatnih vlaganjih v izobraževanje ter usposabljanje 
strokovnjakov za upravljanje kritične infrastrukture. 
 

  

https://www.ds-rs.si/sl/40-seja-drzavnega-sveta-republike-slovenije
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10. NOVICE ZDRUŽENJA 

 

POSLOVANJE GOSPODARSKIH DRUŽB IN SAMOSTOJNIH PODJETNIKOV PO REGIJAH V 
PRETEKLEM LETU 

Agencija RS za javnopravne evidence in storitve (krajše: AJPES) je konec maja objavila nekatera 
poročila, ki osvetljujejo poslovanje slovenskega gospodarstva v preteklem letu. Tako so objavili tudi 
informacije o poslovanju gospodarskih družb, samostojnih podjetnikov in zadrug po dvanajstih 

statističnih regijah. 
 

Gospodarske družbe 

Najvišjo neto dodano vrednost na zaposlenega je v preteklem letu zabeležila regija jugovzhodna 
Slovenija, ki ji sledita posavska in osrednjeslovenska regija, najnižjo neto dodano vrednost na 
zaposlenega pa so v lanskem letu ugotovili v podravski regiji. Neto dodano vrednost so sicer 

ugotovile vse regije, prav tako so vse regije izkazale neto čisto dobiček. Število zaposlenih se je 
povečalo v vseh regijah, najbolj v jugovzhodni Sloveniji. AJPES ugotavlja, da najbolj razvita med 
regijami še vedno ostaja osrednjeslovenska regija, saj je v regiji poslovalo skoraj 43 % vseh družb, 
te pa so zabeležile skoraj 48 % vseh prihodkov in slabih 41 % vseh čistih prihodkov od prodaje na 
tujem trgu. 

 

Več splošnih informacij o poslovanju gospodarskih družb v lanskem letu je na voljo v poročilu TU. 

 

Samostojni podjetniki 

Tudi v sklopu samostojnega podjetništva najpomembnejšo regijo predstavlja osrednjeslovenska z 
dobro četrtino vseh samostojnih podjetnikov in dobrih 23 % vseh prihodkov vezanih na samostojne 
podjetnike. Da je največ samostojnih podjetnikov v osrednjeslovenski regiji, je navsezadnje logično, 
saj gre za regijo z največjim številom prebivalstva. Najmanjši med regijama glede na delež 
podjetnikov sta primorsko-notranjska in zasavska, ki sta glede na število prebivalcev tudi najšibkejši. 
Neto dodano vrednost in neto podjetnikov dohodek so izkazale vse regije. Neto dodano vrednost so 

povečale vse regije, najbolj goriška in osrednjeslovenska regija, zanimivo pa ima med samostojnimi 
podjetniki najvišjo neto dodano vrednost na zaposlenega, tj. na nosilca dejavnosti in njegove 

zaposlene, koroška regija. 
 

Več splošnih informacij o poslovanju samostojnih podjetnikov v lanskem letu je na voljo v 
poročilu TU. 

 

Informacije o poslovanju gospodarskih družb in samostojnih podjetnikov po statističnih regijah so na 
voljo v poročilih TU. 

 

  

https://www.ajpes.si/Doc/LP/Informacije/Informacija_LP_GD_zadruge_2025.pdf
https://www.ajpes.si/Doc/LP/Informacije/Informacija_LP_SP_2025.pdf
https://www.ajpes.si/Letna_porocila/Informacije/Podatki_po_regijah
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ANKETA O IZKUŠNJAH OBČIN Z IZVAJANJEM INSTRUMENTOV REGIONALNE POLITIKE 
(DRR IN OPO)  

Ministrstvo, pristojno za regionalni razvoj, se pripravlja na novo finančno perspektivo 2028–2034. V 

ta namen želi pridobiti celovit vpogled v dosedanje izkušnje z izvajanjem regionalne politike v 
Sloveniji in oceniti učinke posameznih ukrepov, zato sofinancira projekt Vrednotenje ukrepov 

regionalne politike v Sloveniji v programskem obdobju 2014–2020, ki ga izvajata 

Znanstvenoraziskovalni center Slovenske akademije znanosti in umetnosti ter Inštitut za ekonomska 
raziskovanja. 

 

Posebna pozornost projekta je 

namenjena izvajanju dogovorov za 

razvoj regij ter ukrepom za obmejna 

problemska območja. Za potrebe 
vrednotenja smo pripravili 

vprašalnik, s katerim želimo zbrati 
vaše izkušnje glede programiranja in 
izvajanja dogovorov za razvoj regij v 

obdobjih 2014–2020 in 2021–2027 

ter izvajanja spodbud za obmejna 

problemska območja v obdobju 
2014–2020. Vprašalnik je dostopen 
na naslovu https://1ka.arnes.si/drr 

 

Vljudno vas prosimo, da vprašalnik 
izpolnite do 26. junija. Zaželeno je, da vprašalnik izpolni oseba, ki je bila najbolj neposredno 
vključena v pripravo, programiranje ali izvajanje projektov v okviru dogovora za razvoj regij. 
 

Za dodatne informacije je na voljo dr. Damjan Kavaš na elektronskem naslovu kavasd@ier.si. 

 

11. KORISTNE INFORMACIJE 

 

MOP: PRIPOROČILA ŠT. 3 – IZVAJANJE DOLOČB O GRADBENI PARCELI STAVBE 

S strani Ministrstva za okolje in prostor smo prejeli obvestilo, da je 5. januarja 2026 začel veljati 
nov sistem določanja gradbene parcele stavbe, ki ga ureja Zakon o urejanju prostora (ZUreP-3). 

Ker je ministrstvo v zadnjih mesecih prejelo večje število vsebinsko sorodnih vprašanj, je v prilogi 
dopisa posredovalo ključna pojasnila za lažje in enotnejše vodenje postopkov, ki se nanašajo na: 

• gradbeno parcelo gradbeno inženirskih objektov, 
• razlikovanje med območjem stavbne pravice in stavbno pravico ter med območjem stvarne 

služnosti in stvarno služnostjo, 
• odstopanje meje gradbene parcele od meje namenske rabe prostora, 

• vpis v zemljiško knjigo – dodatna pojasnila, 

• skupno gradbeno parcelo. 

https://1ka.arnes.si/drr
mailto:kavasd@ier.si
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V prilogi posredujemo naslednja dokumenta: 

• Priporočila št. 3 – Izvajanje določb o gradbeni parceli stavbe in 

• Navodila za vpis zaznambe gradbene parcele v zemljiško knjigo (verzija 2). 
 

ZDRAVNIŠKA ZBORNICA SLOVENIJE O PRIDOBIVANJU PODATKOV ZA PODELITEV 
KONCESIJE V SKLADU Z ZAKONOM O ZDRAVSTVENI DEJAVNOSTI 

Zdravniška zbornica Slovenije pojasnjuje, da so občine po Zakonu o zdravstveni dejavnosti pristojne 
za podeljevanje koncesij na primarni ravni, vendar je novela ZZDej-N (od 21. 5. 2025) spremenila 

pogoje za njihovo pridobitev, ki zdaj vključujejo med drugim ustrezno dovoljenje za dejavnost, 

zadostno kadrovsko zasedbo, neodvzem koncesije ali dovoljenja v zadnjih petih letih, neizrečene 
ukrepe strokovnih organov ter neobstoj izključitvenih razlogov iz javnega naročanja. Zbornica 
opozarja, da koncedenti pogosto niso seznanjeni s spremembo ZZDej-N in na Zbornico naslavljajo 

neustrezna zaprosila ter priložena soglasja ponudnikov in odgovornih nosilcev (npr. sklicevanje na 
neobstoječe alineje ali soglasja, ki se nanašajo le na del zahtevanih podatkov), zato poziva, naj 

občine svojo koncesijsko dokumentacijo ustrezno prilagodijo novi zakonodaji ter svoje zahtevke za 
posredovanje podatkov in soglasja oblikujejo v skladu z veljavnim ZZDej-N. 

 

Pojasnilo Zdravniške zbornice Slovenije je na voljo TU. 

 

12. AKTUALNI JAVNI RAZPISI 

 

V nadaljevanju so zbrani trenutno aktualni javni razpisi, ki so relevantni za občine: 
1. Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti v obdobju 2023–2029 – 30. 6. 

2026, 26. 1. 2027 

2. Natečaj Moja dežela – znak gostoljubnosti 2026 – 12. 7. 2026 

3. Javni razpis za vzpostavitev javno dostopne polnilne infrastrukture izven cestnega omrežja 
TEN-T – 31. 7. 2026, do 23.59 ure 

4. Javni razpis za intervencijo naložbe v ureditev gozdne infrastrukture (IRP06) – protipožarna 
infrastruktura – 17. 8. 2026, do 14.00 ure 

5. Javni poziv za kroženje kulturnih projektov v letu 2026 – 30. 9. 2026 

6. Javni razpis  za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za 
obdobje od 2023 do 2027, prva sprememba, druga sprememba – 19. 10. 2026 

7. Javni poziv za spodbude občinam za nakup novih vozil za prevoz potnikov in šolarjev 
(oznaka: JP VPPŠ-2025) – 15. 11. 2026 (rok za izvedbo) 

8. Javni razpis za finančni produkt LOKALNO OBČINE – 31. 12. 2026 

 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Priporocila-upravnim-enotam-st-3-gradbena-parcela-16-6-2026.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Navodilo-za-vpis-zaznambe-gradbene-parcele-v-zemlkisko-knjigo_ver_2.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Pridobivanje-podatkov-za-podelitev-koncesije-v-skladu-z-Zakonom-o-zdravstveni-dejavnosti.pdf
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025003400009/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-5-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-39-ob-190025
https://www.zdruzenjeobcin.si/vabilo-k-sodelovanju-v-natecaju-moja-dezela-znak-gostoljubnosti-2026/
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-polnilno-infrastrukturo-izven-omrezja-ten-t
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-polnilno-infrastrukturo-izven-omrezja-ten-t
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-intervencijo-nalozbe-v-ureditev-gozdne-infrastrukture-irp06-protipozarna-infrastruktura/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-intervencijo-nalozbe-v-ureditev-gozdne-infrastrukture-irp06-protipozarna-infrastruktura/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-krozenje-kulturnih-projektov-v-letu-2026-jcp-kkp-2026/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
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